



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№135 (8272)

ЧЕТВЕРГ, 25 НОЯБРЯ 1999 ГОДА

И. А. ГАБИТОВУ—60 лет

Уважаемый Ислам Ахмадуллович!

Примите самые теплые и сердечные поздравления от жителей администрации Хайбуллинского района по случаю знаменательного события в Вашей жизни — 60-летия со дня рождения.

На редкость многогранна и привлекательна Ваша трудовая биография. Вы, как солдат, прошедший путь от рядового до генерала, на собственном опыте познали все сложности и законы человеческого бытия. Глубоко впечатляет тот груз ответственности перед своим народом, с которым Вам пришлось пройти через сложные этапы жизни нашего общества. То что пройдя через горнила прежней системы управления государством, Вы и сегодня продолжаете занимать один из самых высоких и ответственных постов в руководстве Республики Башкортостан, говорит о Вашей высокой требовательности к себе, личной самодисциплине и глубокой порядочности. Ваши мудрые советы, решения и предложения легли в основу формирования и укрепления фундамента нового суверенного Башкортостана. Как один из самых талантливых и проницательных руководителей, Вы служите ярким примером для подражания нам молодым, являетесь мудрым наставником в наших повседневных делах и заботах. Под Вашим руководством выросли целый ряд молодых руководителей и государственных деятелей, занимающие ключевые позиции в руководстве республики.

Большое трудолюбие и тонкое

знание психологии человека позволяют Вам безошибочно принимать верные решения в важнейших государственных делах. Как крупный государственный деятель и профессионал, Вы заслужили авторитет, уважение и признание не только в Республике Башкортостан, но и в Российской Федерации, за ее пределами. Мы искренне гордимся Вами как одним из ярких личностей и сынов в истории башкирского народа.

Строгий и требовательный руководитель, добрый и отзывчивый собеседник, отличный семьянин — таким запомнили Вас наши жители в лице руководителя района. Благодаря именно Вам были заложены основы коренного пересмотра социально-бытовых условий жителей района. Ваши идеи, планы о переустройстве района, газификации населенных пунктов сегодня успешно решают при непосредственном Вашем участии. И мы, хайбуллинцы, глубоко ценим за это и от души благодарим Вас.

Уважаемый Ислам Ахмадуллович! Мы рады, что свой прекрасный юбилей Вы встречаете полным энергии, оптимизма и сил. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, бодрости и дальнейших успехов в Ваших добрых делах и начинаниях во благо процветания родного Башкортостана.

С глубоким уважением глава администрации Хайбуллинского района Ф. КАЗАКБАЕВ.
с. Акъяр, ноябрь 1999 г.

На совещании

23 ноября глава администрации района Ф. М. Казакбаев провел совещание с руководителями организаций, предприятий и учреждений райцентра о ходе заготовки и вывозки строительного леса для остронуждающихся семей в строительстве жилья, до сих пор не организован отвод делянок, заготовка и вывозка строительного леса.

На сегодня, то есть 28 ноября, выехали на отвод делянок лишь такие хозяйства, как КСП имени Фрунзе, ветстанция, ветбаклаборатория, МПМК, средняя школа № 1.

Списки остронуждающихся семей в строительстве индивидуального жилья представили только такие организации

вующего распоряжения.

Ряд руководителей безответственно отнеслись к решению данного вопроса, не представили списков остронуждающихся семей в строительстве жилья, до сих пор не организован отвод делянок, заготовка и вывозка строительного леса.

На сегодня, то есть 28 ноября, выехали на отвод делянок лишь такие хозяйства, как КСП имени Фрунзе, ветстанция, ветбаклаборатория, МПМК, средняя школа № 1.

Списки остронуждающихся семей в строительстве индивидуального жилья представили только такие организации

как РОВД, КСП имени Фрунзе, санэпидемстанция, МПМК, ЦРБ, молокоперерабатывающий завод, управление культуры, ДРСУ и школа № 1.

Глава администрации района Ф. М. Казакбаев подверг резкой критике тех руководителей организаций и учреждений, которые в силу безответственности не приняли никаких мер в деле выполнения распоряжения районной администрации по вышеизложенному вопросу.

На совещании были установлены конкретные сроки выполнения указаний главы администрации по этому вопросу. Тем, кто проигнорирует, будут применены самые строгие меры наказания.

Акция завершена, забота продолжается

В рамках республиканской благотворительной акции по материальной поддержке детей-сирот всего собрано денежных средств на сумму 103 тысячи 135 рублей, про-

довольственных товаров на сумму 80 тысяч рублей. Собранные средства направлены в Серменевский детский дом Белорецкого района, детский социальный приют с.

Уважаемый Фатих Мухамедьянович!

Президиум Белорецкого районного Совета и администрации Белорецкого района выражают Вам и всему коллективу

слова искренней благодарности и признательности за проявление милосердия — оказание благотворительной помощи детским домам района. Этот поступок воистину стал богоугодным делом.

Желаем всем процветания, бодрости духа, здоровья и счастья.

С уважением глава администрации Белорецкого района КАРЕПАНОВ.

ВЕГО 10 домов села Янтышево пользовались природным газом до ноября месяца, хотя газ был подведен в июне 1997 года, т.е. за 2,5 года руководством колхоза «Красное знамя» и администрацией сельского Совета для газификации каждого дома затрачено полтора месяца времени. Если в 1997 году было газифицировано 3 дома, то в 1998 году ни одной квартиры. В течение этого года подключены только 7 квартир.

С наступлением нынешних морозов и после неоднократных жалоб населения, а также стараниями специалистов газовой службы, наконец-то, лед тронул — приемная комиссия приняла систему газоснабжения домов по улицам Шай-

муратова, Школьной, Салавата Юлаева, Худайбердина и Комсомольская.

Уважаемые жители Янтышево! Не было таких недовольств, если бы не прозвали такое прекрасное лето и выполнили бы свои обязательства по покраске газопроводов, по засыпке трещин и по установке стоеч. Все лето газопровод висел на стойках никому не нужный и только в ноябре собрались его красить. Оказывается, в холодное время трубу красить невозможно!

Постоянная смена руководства и специалистов, слабое (почти отсут-

ствие) взаимодействие заказчика с подрядной организацией — вот основные причины слабого темпа газификации села.

Конечно, большая радость для населения получать природный газ для отопления и газовой плиты. А могли этот праздник преподнести жителям еще в прошлом году, но, на худой конец, в июне или июле этого года. А пока же около 80 домов села Янтышево получат голубое топливо на этой неделе.

Д. БИЛАЛОВ, главный инженер Акъярской газовой службы ООО «Баштрансгаз».

Санитарная зона Чистота — залог здоровья

С каждым днем благоустраиваются сельские населенные пункты, приобретают современный облик: в села пришел природный газ, асфальтируются улицы, строятся добротные дома.

Однако облик сел, их санитарное благополучие складываются не только из благоустроенных улиц, площадей и внешнего вида жилых домов и усадеб, а прежде всего зависят от содержания их в хорошем и отличном состоянии.

Мы давно избавились от соломенных крыш — строим красивые дома, а порой территории усадеб находятся в плачевном состоянии. А всем известно, что где много грязи

з, там и раздолье разразится. Эти «мелочи» антисанитарии могут привести непоправимый вред здоровью человека. Как известно, в навозе, и отходах могут находиться и длительное время сохраняться возбудители инфекционных заболеваний, как брюшной тиф, дизентерия, столбняк, сибирская язва, которые при попадании в организм человека вызывают тяжелые заболевания.

Такое состояние дел приводит к мысли, может быть следует создать в районе мобильный хозрасчетный отряд с необходимой техникой, набором стройматериалов, и специалистов (5—6 человек), который бы действовал по договору с администрацией и руководителями хозяйствства по благоустройству населенных пунктов.

Мы ждем ваших дальнейших пожеланий, приходите или звоните по тел. 2-17-31, ЦГСЭН.

Г. АККУСКАРОВА

На стройках района И все же... радость

Яркие звезды оставляют за собой яркий след — это истина неоспорима. Даже за такой короткий срок работы в нашем районе Исмагил Ахмадуллович Габитов действительно оставил добрый след в памяти хайбуллинцев:

Мастер-организатор производства

С ИСМАГИЛОМ АХМАДУЛЛОВИЧЕМ я познакомился в 1973 году во время экскурсии в пещеру Шульган-таш и заповедник в Бурзянском районе. Тогда мы восхищались самым красивым уголком Башкортостана в сопровождении молодого директора совхоза «Бурзянский» И. А. Габитова, расставались с самыми теплыми впечатлениями, подружески.

Исмагил Ахмадуллович во время работы в Обкоме КПСС часто приезжал в командировки в наш район.

Районный актив, члены райкома с радостью приняли назначение И. А. Габитова в 1987 году первым секретарем райкома КПСС, ибо уже до этого момента он был для нас авторитетным партийным работником. Он успел много поездить по району, познакомиться с людьми, приветливо, энергично, обходительностью он заслужил уважение среди сельчан.

В памяти хорошо сохранился сабантуй 1987 года. После завершения весенне-поздевых работ начали готовиться к проведению праздника, а до этого сабантую особого внимания не уделяли.

В этот год, благодаря инициативе И. А. Габитова, праздник прошел своеобразно, на высоком уровне. Каждое хозяйство установило юрты, которые старались оформить по башкирским обычаям. Именно тогда впервые начали создавать комиссию, определяющую чья юрта оформлена красивее, кто подготовил концертами артисты танцевального ансамбля имени Ф. Гаскарова.

Исмагил Ахмадуллович, будучи уважаемой личностью, мастером организации производства, требовательным, спрашивавшим руководителем, много внимания уделял культурной жизни села, благоустройству, за короткий срок успел сделать многое, прежде чем был переведен на более высокую должность. Это нас очень радует.

Дорогой Исмагил Ахмадуллович!

Вы всю свою энергию, честный труд отдаете на благо Башкортостана. Мы гордимся Вами. Живите долго, будьте счастливы, успехов Вам в Ваших делах!

Ф. АБУБАКИРОВ,
бывший председатель колхоза «Красный доброволец»,
ветеран труда.

Я около 40 лет проработал в школе. За это время видел и знаю многих руководителей района. Среди них были очень хваленные и, так сказать, «посредственные». Однако все они старались реализовать задачи, стоящие перед школой, просвещением, прежде всего под углом решения партийно-хозяйственных программ.

Тавлыкаева прибежала ко мне на урок и говорит, что по коридору школы ходит первый секретарь. Я вышел и увидел Исмагила Ахмадулловича. «Вы что, Рашид агай, у вас же урок! Я просто решил посмотреть

ся тщательно, как учитель к очередному уроку.

Были руководители района, которые бывая в хозяйствах, не заходили в школы. Но Исмагил Ахмадуллович, как говорят директора сельских школ, бывая в любой точке района, обязательно посещал детские учреждения. За короткий период работы первым секретарем он четыре раза побывал в Акъярской средней школе № 1, интересовался делами.

Однажды дежурная техничка Салима апай

на вашу школу, заглянуть в уголки, побывать в классах», — говорит он. Только после этого он зашел в кабинет директора.

Во второй раз он побывал в школе, когда здесь собрал всех директоров школ, заведующих детскими, руководителей организаций. Помните, как одна из заведующих детскадом сетовала на то, что нет мяса. Исмагил Ахмадуллович тут же потребовал от сидящего здесь председателя района обеспечить детсад мясом.

ЗНАЮ Габитова Исмагила Ахмадулловича с начала 70-х годов, тогда он работал директором Бурзянского совхоза. Мне вспоминаются его выступления на совещаниях, семинарах, организованных Минсельхозом по зонам. с первых дней для него новой работы он поставил задачу сплотить дружный, трудоспособный коллектив рабочих и специалистов, способный выполнять предстоящие задачи перед совхозом. Тогда еще сказал, что он будет изучать и будет перенимать опыт передовых хозяйств Зауралья.

Исмагилу Ахмадулловичу сравнительно в короткий срок удалось ново-организованный союз из числа многих отсталых колхозов, расположенных в лесной зоне Зауралья, вывести в число более-менее лучших совхозов. С тех пор я пристально слежу за его ростом как толкового и способного руководителя. Чтобы быть полноценным руководителем в сельском хозяйстве, он в период работы директором, заканчивает Башсельхозинститут, становится агрономом-экспериментистом.

Следующая его черта — преданность своей малой Родине — Бурзянскому району, в целом Башкортостану. Его абсолютно не пугает отказ от научной карьеры в институте, потом высокая должность в Москве, когда депутаты Верховного Совета РСФСР рекомендовали его заместителем Председателя Верховного Совета. Его желания и принципы были остава-

ться там, где его Родина, его народ.

Работая в Башкирском Обкоме партии (в его обязанность входила работа с кадрами), он в первую очередь видел в человеке хорошие качества, чем отрицательные. его всегда отличали под-

25 ноября 1999 года.

он работал первым секретарем райкома партии в нашем районе.

Даже, когда его выдвигали на должность Министра сельского хозяйства республики, он советовался с некоторыми старшими товарищами (может наши советы,

...В первую очередь видел в человеке хорошее

ход к кадрам с точки зрения человечности, деликатности и порядочности.

Мне помнится 1980 год, когда мы выбирали первого секретаря райкома партии. Исмагил Ахмадуллович приехал на конференцию с готовой рекомендацией, неоднократно проверенной вышеупомянутыми органами,ного выбрать секретарем. Несмотря на это, он еще раз хотел услышать мнение руководителей о предлагаемой кандидатуре. Собрав нас, Новикова И. Г., Абубакирова Ф. Г., Хусаинова А. А. и меня, еще раз всесторонне интересовался о кандидатуре.

Мы искренне поздравляем его с 60-летием со дня рождения, желаем ему и его семье крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в его важной государственной деятельности.

И. ДАВЛЕТБЕРДИН,
быший директор
Краснознаменного
Таналынского совхоза,
Заслуженный рабо-
тник сельского хо-
зяйства РСФСР,
почетный гражданин
района.

ция двух школ и оборудование школы начальных классов планировалось в сентябре 1988 года. Но, судьба распределилась так, что Исмагил Ахмадуллович уехал, а вместе с ним и все его идеи.

А задумок у него было немало. Он планировал поместить библиотеку в РДК, построить спорткомплекс рядом с Домом культуры. Словом, Исмагил Ахмадуллович — человек широкого кругозора не только в области народного образования, он окончил высшую партишколу в г. Москве, заочно экономический факультет сельхозинститута.

Накануне юбилея Исмагила Ахмадулловича Габитова хотелось бы выразить ему искреннюю признательность за его чуткое отношение к людям, пожелать крепкого здоровья и самого наилучшего в жизни.

Р. НАСЫРОВ,
ветеран труда.

Человек широкого кругозора

иением учителей дровами. Тогда он тут же берет телефонную трубку и звонит директору ГТИ. «Вам звонит Габитов из школы. Ежедневно с утра три машины должны быть у школы, до начала сенокоса всем нужно вывезти дрова». Буквально за полторы недели мы вывезли всем дрова, а тогда в школе были более 40 учителей, 15 пенсионеров, технических работников. Вот так он решал вопросы. Бывая на приемах в Министерствах, И. А. Габитов приглашал с

...одаренный руководитель

В МОЕЙ памяти период работы с одаренным руководителем Исмагилом Ахмадулловичем Габитовым остался как прекрасный миг.

Только на нашей территории (тогда я работал директором совхоза «Матраевский») работала партия из Свердловска

— золотари, пользовались богатствами нашей земли и причем безвозмездно. Вникнув в их работу, И. А. Габитов сознавалась с работавшим в то время премьером РБ Миргизимоном, и вопрос решали в пользу союза. То есть, если использовать богатства одних, надо за это рассчиты-

ваться — так и было сделано.

Исмагил Ахмадуллович знал сельскохозяйственное производство до глубоких тонкостей. Всегда помогал добрым советом. Следует отметить его объективность во всем. И еще, в этот период активизировали работу общественные формирования, работали комплексно и целепарно.

Поздравляя с юбилеем Исмагила Ахмадулловича, хочу пожелать успехов в его сложной работе в аппарате Президента Республики Башкортостан, здоровья и его созидаательных решений на пользу нашего народа родной республики.

А. САЛАВАТОВ,
директор совхоза
«Ташалыкский».



ИСМАГИЛ АХМАДУЛОВИЧ мне известен с 1970 года, тогда когда практиковалась переподготовка руководителей сельхозпредприятий через каждые 4 года при Башкирском сельхозинституте, где часто выступал И. А. Габитов. Слушатели курсов в переменах, между лекциями, не раз го-

нему, все его указания выполнялись своевременно и беспрекословно. Совещания, собрания актива Исмагил Ахмадуллович проводил при деловой обстановке, выслушивая мнения присутствующих, а затем делал выводы, обобщая поступившие предложения от участников совещания.

В короткие сроки была проведена большая

участникам праздника «Здравствуйте, односельчане» в деревне Исянгильдино, он настроил жителей соседней деревни Абдулнасырово, которые тоже присутствовали в празднике, на благоустройство родной деревни.

Вот еще пример: в один из выходных дней, после договоренности по телефону, мы встретились с ним на сенокосных угодьях Комсомольского отделения. Явно было, что идет отставание соргеба-

...работать с ним одно величайшее удовольствие

ворили с большим уважением о нем, его чуткости и внимательном отношении к людям. В это время он работал заместителем заведующего организационного отдела обкома КПСС.

В 80-е годы мне посчастливилось работать вместе с Исмагилом Ахмадулловичем, он работал первым секретарем Хайбуллинского райкома КПСС, а я директором совхоза «Хайбуллинский». Работать с таким человеком, имеющим большой опыт работы с людьми, было одно величайшее удовольствие. Он никогда не упускал из поля своего зрения социальные условия труда и быта трудящихся района. Вот пример: по его инициативе и поддержке были в течение года капитально отремонтированы трестом «Башагропромстрой» 50 квартир в Комсомольском отделении совхоза, построенные еще в годы целинной эпохи. Читателям наверняка понятно — во сколько бы обошлась эта работа сегодня и вообще реальна ли она в настоящее время.

И. А. Габитов постоянно направлял руководителей, жителей района и требовал постоянно заниматься благоустройством населенных пунктов, что сегодня прочно вошло в традицию.

Помню, выступая со словами приветствия к

работе и в д. Абдулнасырово. Отрадно вспомнить, что проезжая по нашим краям, уважаемый народом республики, бывший председатель Верховного Совета нашей республики Ф. В. Султанов сказал, глядя на д. Абдулнасырово, «Красивая деревня», и, обращаясь к нам, добавил «Красота радует всех и нужна всем».

Ни одно положительное дело не оставалось незамеченным им.

Однажды при посещении совхоза «Хайбуллинский» И. А. Габитов зашел в Центральный Дом культуры, где в то время шли отделочные работы — обустраивали зрительный зал, шахматный клуб, буфет-бар, зал бракосочетания, фойе. Все им увиденное было оценено положительно, пожелал скорейшего завершения и на ближай-

ний и подборка сена. Он сделал замечание по этому поводу и тут же дал рекомендацию вести работы в поточном цикле, и сдвиги пошли.

Высокий профессионализм, знание дела, компетентность, любовь и уважение к людям и другие высоконравственные черты его характера были хорошо известны республиканскому руководству, и он заслуженно был выдвинут в члены правительства — министром сельского хозяйства.

В эти дни глубокоуважаемому Исмагилу Ахмадулловичу Габитову исполнится 80 лет. От всей души поздравляю Исмагила Ахмадулловича с днем рождения, желаю крепкого здоровья, успехов в труде, пеиссяющей любви к людям.

И. КУЛИБАЕВ,
ветеран труда.

трудовую доблесть», награждена за долголетний, добросовестный труд медалью «Ветеран труда», а жила многие годы в неуютной землике.

Как-то днем, рассказывает она, сын зашел в избу и сказал, что какой-то мужчина ходит по двору. Вышла во двор и сразу узнала Габитова, работавшего тогда первым секретарем райкома КПСС.

— Как же ты живешь в своей «развалище»? — последовал вопрос.

После вмешательства И. А. Габитова и комиссии из ОК профсоюзов было решено строить во

дворе дом. Начали строительство в 1987 и 1989 году. Роза Гайзулловна переселила в новый дом вместе с сыном, который уже отслужил в армии.

Надо заметить, что уже работая в Уфе, он интересовался строительством.

— Было бы таких внимательных и заботливых людей у нас побольше как Исмагил Ахмадуллович. Наверное, легче бы жилось всем. Я поздравляю его с днем рождения и желаю ему здоровья и счастья.

Записал

Д. РЫБАКОВ.

ВЕСТИ ОТ ОВСЮДУ

В районе

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

27 ноября в с. Акъяр проходит межрайонный турнир Зауралья РБ по волейболу на кубок героя — земляка Каюма Ахметшина.

Начало в 10.00 час.— в Акъярской средней школе № 1.

Спортомитет.



МАРШ-БРОСОК К ПАМЯТНИКУ ВОИНОВ-АФГАНЦЕВ

Коллектив Подольской средней школы ставит во главу угла всей воспитательной работы воспитание гражданина и патриота. В нашей школе возродились тимуровские команды, ежегодно проводятся военизированная игра «Зарница», организуются конкурсы строя и песни, «Песни, опаленные войной», инсценированные военно-патриотические песни.

В этом году был организован марш-бросок к памятнику воинам-интернационалистам в Сукраке.

Во время марша-броска юноши возложили живые цветы на могилу выпускника нашей школы Ригшата Каримова, погибшего в Чечне, почтили

Л. ГИЗУЛИНА, зам. директора по воспитательной работе Подольской СШ.

В республике

МОДА, КРАСОТА

И УСПЕХ

В четвертый раз состоится в Уфе Башкирский фестиваль моды. Его организаторы — Госкомитет РБ по промышленной политике, Торгово-промышленная палата РБ, администрация центра моды, ООО Центр Уфы, Республиканский «РИД».

В течение нескольких дней — с 23 по 27 ноября — в Уфе на площадках Дворца культуры «Синтез» (Синтезспорт) пройдут конкурсный показ коллекций молодых модельеров и профессиональных художников, мастер-классы известных российских стилистов Александра Крашенинникова и Дмитрия Винокурова, шоу-показ, подго-

ЗДОРОВЬЕ

ЭТО ДЛЯ НАС

тавленный уфимскими парикмахерскими салонами, а также промышленными предприятиями республики.

Наряду с фестивалем состоится и уже знакомая нам выставка-ярмарка «Красота и здоровье». Более семидесяти предприятий представят одежду, обувь, аксессуары, оборудование для парикмахерских и косметических салонов, лечебную и декоративную косметику. Среди участников — предприятия нашей республики, Татарстана, Белоруссии, некоторых регионов России, а также дилеры известных европейских фирм.

В России

ЧЕЛОВЕК

90 лет назад родился Михаил Милютин. Вертолеты Ми знают во всем мире.

Свою карьеру будущий знаменитый конструктор начал в 1931 году после окончания Новочеркасского авиационного института. Именно милютинские машины установили 60 официальных мировых рекордов. За надежность, долговечность и неприхотливость вертолеты Михаила Милютина признаны во всем мире.

Особенно надежные машины создал Михаил Милютин для Вооруженных

ВЕРТОЛЕТ

Сил. Во время войны в Афганистане были случаи, когда боевой Ми-24, который за грозный вид острословы прозвали «Крокодилом», возвращался на базу с поврежденными лопастями винта, многочисленными пробоинами. Броня надежно закрыла от пули и снарядов кабину и важные узлы боевой машины. Всюют боевые и транспортные милютинские вертолеты и в настоящее время в Чечне — уничтожают бандитские базы, боевые позиции, эвакуируют раненых.

„...Я благодарна только ему“

сказала, прия в редакцию, бывшая передовая доярка колхоза имени Фрунзе, Роза Гайзулловна Аккусарова и добавила, — в эти ноябрьские дни у Исмагила Ахмадулловича юбилей — 60-летие, поэтому хочу, чтобы и мои поздравления дошли до него, он этого заслужил.

Р. Г. Аккусарова про работала 35 лет дояркой, шесть лет как на пенсии, но свои рабочие будни вспоминает очень часто. Помнится и то, как вручную доила группу

коров в 20 голов. Своим добросовестным трудом она заслужила уважение и почет. Избралась депутатом районного и сельского Советов, была членом областного комитета профсоюзов рабочников сельского хозяйства.

За свой ударный труд она была награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР, дважды награждалась Почетной грамотой ОК КПСС, Совета министров, ОК профсоюзов и ОК ВЛКСМ, медалью «За

трудовую доблесть», награждена за долголетний, добросовестный труд медалью «Ветеран труда», а жила многие годы в неуютной землике.

Как-то днем, рассказывает она, сын зашел в избу и сказал, что какой-то мужчина ходит по двору. Вышла во двор и сразу узнала Габитова, работавшего тогда первым секретарем райкома КПСС.

— Как же ты живешь в своей «развалище»? — последовал вопрос.

После вмешательства И. А. Габитова и комиссии из ОК профсоюзов было решено строить во

Поздравления

дорогую жену, маму Консылу Махмудыновну ВАЛЕЕВУ (с. Акъяр) с днем рождения.

Жили на свете много лет

И радуй нас своей любовью.

Для нас наилучшего

краш света,

Когда наполнил

мир тобою.

С искренними пожеланиями муж, дочь Гульдар, сын Ильяр.



дорогую маму, свекровь, бабушку Халиму Гайсановну МРЯСОВУ с юбилеем.

Пусть сохранит

тебя судьба,

Лучами солнца

отогреет.

Жили на радость

всей семьи,

Душой и сердцем

не старей.

Сын Миннигали, спох ха Фанзуза, внук Айнур, внучка Миляташа.



дорогого брата, дядю Самигуллу Файзулловича КАРИМОВА (п. Целинный) с 60-летним юбилеем.

Поздравить рады с торжеством,

Прожить желаем

лет до ста,

Чтобы жизнь была

еще теплее

И не старела бы душа.

С добрыми пожеланиями от имени родственников семья Исянгильдиных.

с. Макан.



дорогую Манавару Акзалиевну ЮЛАМАНОВУ с 45-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и мира.

Сын Марсель, сноха Лилия, внучка Алия, внук Эмиль, сваха Зайтуна.

Объявления

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ

или обменяется отдельный дом в с. Зилаир на частный дом или квартиру, в с. Акъяр. Имеются приусадебный участок, сарай, баня, погреб, телефон.

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-21061 1994 года выпуска, пробег 50000 км, в отличном состоянии.

дорогих, милых родителей — КАРИМОВЫХ Шакиряна Фазыльяновича и Зибы Файзулловну из пос. Уфимск с 30-летием совместной супружеской жизни — жемчужной свадьбой.

Мы глядим на старое фото...

Мама юная, а папа так серьезен, сколько времени

прошло с тех пор А вы все также любите друг друга.

Со славным юбилеем поздравляем, Желаем долгих и счастливых лет.

Единодушно все считаем, что годы ваши — лишь расставят.

Пусть будет крепкое здоровье, пусть будет радость и успех

в делах домашних и в работе.

А счастья в жизни — больше всех.

С поздравлениями до-чери Минсара, Резеда, зятья Олег, Флорит, свахи и сват, а также любящий вас внук Данилка.

с. Толбазы Аургазинского района, г. Дюртюли.

◆ ◆ ◆

дорогого отца Шакиряна Насырияновича АЛЛАГУЛОВА с 75-летием со дня рождения, а также брата Зуфара Шакиряновича с 45-летием.

Желаем долголетия, радости, счастья. Пусть вас стороной обходят горе и беда!

От имени всех родственников зять Таграт, дочь Зулия, Зиля.

◆ ◆ ◆

дорогого Самигуллу Файзулловича КАРИМОВА (п. Целинный) с 60-летием.

Уменьше быть с людьми сердечной Не иссякают никогда.

Жили счастливо, долго, вечно.

С искренними пожеланиями брат Булат, зять Рамиль, племянница Фания.

Жизнь на долгие годы! Жена, сыновья Русманшица Нагим.

◆ ◆ ◆

автомобиль ВАЗ-21093, 1993 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

◆ ◆ ◆

Дом с участком, центральное отопление, подведена вода.

Обращаться по адресу:

ВАЗ-2106. Адрес: п. Бурибай, ул. Юбилейная, 4-1. Молодежная, 2-5 (пос.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс — 50733.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

СУББОТА

27 НОЯБРЯ

- «Орбита-4» — «Восток»
7.55 Новости.
8.25 «Домашняя библиотека».
8.40 «Все путешествия команды Кусто».
9.30 «Играй, гармонь любимая!».
10.00 Новости.
10.10 «Смак».
10.30 Программа «100%».
11.00 Семейная комедия «Альф».
11.30 «Утренняя почта».
12.05 Комедия «Нежданчик — негаданно».
14.00 «В мире животных».
14.40 Русский музей.
15.00 Новости.
15.10 «Горец».
16.00 Мультазбука.
16.35 «Серебряный шар». Гибель семьи Троцкого.
Бедущий — В. Вульф.
17.15 «Тема».
18.00 Новости.
18.10 «С легким паром!».
18.40 «Угадайка».
19.20 Фильм «Богатенький Рич».
21.00 Время.
22.10 Боевик «Китайский городской».
23.05 Сериал «Тысячелетие», «Убийца № 666».
00.35 «Мертвый штиль».

БТВ — 3

- 15.00 Детский сеанс «Служу Отечеству!»
15.20 «О музыке всерьез».
15.50 «Жизнь есть сцена». Репортаж с творческого вечера народной артистки СССР Гюльзы Мубариковской
17.55 «Европа сегодня».
18.25 «Контракт со смертью».
20.30 «Автоклуб».
- НТВ
- 21.00 «Сегодня».
21.40 «Итого».
22.00 Фильм «Великолепная Анжелика».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Кенский взгляд» Оксаны Пушкиной.
01.15 «Ее звали Никита».
02.10 Ток-шоу «Про это»
02.50 Мир кино, «Канзас-сити». (США).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 28 НОЯБРЯ
- «Орбита-4» — «Восток»
8.00 Новости.
8.10 «Армейский магазин».
8.40 «Дисней-клуб».
9.10 «Утренняя звезда».
10.00 Новости.
10.10 «Ненутевые заметки».
10.30 Пока все дома.
11.05 Семейная комедия «Альф».
11.35 «Здоровье».
12.05 Фильм «Короткие встречи».
14.00 Клуб путешественников.
14.40 Русский музей.
15.00 Новости.
15.10 «Горец».
15.55 «Умницы и умники».
16.25 «Дисней-клуб».
16.50 «Дисней-клуб».
17.20 «Как это было».
- ТВ-3
- 15.00 Детский сеанс «Телекомпас».
16.25 «Счастливая судьба». Таорческий вечер Розы Каримовой.
17.50 Док. фильм «Мон шелкем».
18.20 «Герой дня без галстука».
19.15 «Новое кино».
19.30 «Сами о себе».
- НТВ
- 20.00 «Итоги».
20.50 «Один шанс на двоих».
23.00 «Итоги».
00.30 «Куклы».
00.45 Фильм «Доверенность от мафии».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность родственникам, соседям, друзьям, одноклассникам, организациям, всем тем, кто так близко принял к сердцу нашу боль и горечь утраты. Спасибо Семья Арапановых.

УТЕРИЯНОЕ

водительское удостоверение № АВИИ 182642 на имя Билалова Рината Мухаметовича, считать недействительным.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания — печать — 17.00. Номер подписан — № 21.00. Тираж 3898. Заказ 101.